

工商总局作规定： 禁用国家领导人形象促销

本报讯 据北京晚报报道，昨日，国家工商总局在官方网站上发布《关于禁止利用党和国家领导人的形象做商业促销宣传的通知》。

通知中说，近一个时期以来，个别不良商家和国家领导人形象做商业促销宣传，有的在产品包装上使用领导人形象，有的使用特型演员以领导人形象为产品和服务代言，严重损害了党和国家领导人的形象，造成了恶劣的社会影响。

通知明确要求，禁止在商品及其包装物上使用和出现党和国家领导人（包括已离职或已故党和国家领导人）的形象、题词以及任何涉及党和国家领导人名义的表现形式；禁止企业利用党和国家领导人的名义和形象进行任何形式的商业宣传促销活动，不得使用党和国家领导人（包括已离职或已故党和国家领导人）的形象、题词，或利用特型演员以领导人形象推销产品或者服务。（力新）

邮政储蓄可小额贷款了 对象：小型企业主、个体户和农户

本报讯（记者 孙志刚）邮政储蓄也能贷款了。21日，中国邮政储蓄第一个真正意义上的无需质押的小额贷款业务正式在我省长垣开办。

这次在我省试点开办的小额贷款业务和前期的小额质押贷款有着本质的区别。以前的质押贷款，是邮政储蓄客户凭定期存折在邮政储蓄网点贷款；这次的小额贷款业务的客户主要是面向微型或小型企业主、个体户或农户等，不是邮储用户，不拿邮储存单也能贷款。

据了解，贷款方式主要有商户联保和农户联保两种形式。商户联保即由三个商户组成一个联保小组，不再需要其他的担保，每个商户的最高贷款额暂为5万元；贷款期限为1至12个月。商户联保贷款的对象是镇内从事经营的个体工商户、个人独资企业主，具有营业执照，有当地户口或在当地居住满一年。农户联保即由三至五个农户组成一个联保小组，不再需要其他的担保，每个农户的最高贷款额暂为3万元；期限为1至12个月，可以随时提前还款；还款方式包括一次还本付息法、等额本金还款法和阶段性还款法三种。农户联保的贷款对象是镇内行政村的农户。

伊利集团入驻中原 一期工程在平顶山市竣工

本报讯（记者 张丽霞 汪静文）昨日上午10时，河南伊利乳业有限公司一期工程在平顶山市正式竣工。

河南伊利乳业有限公司是平顶山市源源乳业有限公司和伊利集团合资项目，投产使用后，可日处理鲜奶300吨，年产值5亿元，年产量将达到10万吨。

河南伊利乳业有限公司是伊利集团在全国建立的第八家酸奶生产基地，此次入驻中原，除了能有效缓解当地农业剩余劳动力就业之外，还将有助于当地交通运输、包装彩印及零售业的发展。

安徽高考舞弊案

11名责任人被查处

据新华社合肥6月22日电（记者 周立民）记者22日从安徽省砀山县纪委获悉，这个县不久前发生的高考团伙舞弊案已初步查明11人涉案，该县纪委已对相关人员进行处理。

据悉，县纪委常委会决定对县教育局副局长魏志玉给予党内严重警告和行政记大过处分；县教育局招生办主任徐云峰有失职、受贿行为，移送司法机关处理；县教育局招生办副主任赵桂连有失职、受贿行为，移送司法机关处理。中学教师崔剑、李厚忠等相关人员也受到相应处分。

教育乱收费

江西 43名校长被撤职

据新华社南昌6月22日电（记者 张敏）江西省对教育乱收费进行了连续多年的集中整治，有力地遏制了教育乱收费现象。近四年全省共查处违规金额5126万元，并对400余人进行了党纪政纪处分，43名校长被撤职。这是记者从22日召开的江西省治理教育乱收费工作新闻发布会上了解到的。

江西省教育纪工委书记杨寿庆介绍，据不完全统计，从2003年到2006年，江西省累计查处教育乱收费案件972起，查处违规金额5126万元，清退4859万元，清退率为94.79%，413人受到党纪政纪处分，其中43人被撤销校长职务。



九江大桥事故 首辆汽车被捞出

22日上午，佛山市打捞公司在大桥正下方，打捞出第一辆小货车，车内发现2具尸体。新华社发

应对猪肉价格上涨 促进生猪产业发展

为积极化解猪肉价格上涨引起的民生问题，促进生猪产业的健康发展，经国务院批准，近日，财政部下发了《关于应对猪肉价格上涨 促进生猪产业健康发展的通知》。财政部副部长朱志刚22日就有关问题接受了记者的采访。

问：能否介绍一下国家促进生猪产业发展财政扶持政策的主要内容？

答：国家促进生猪产业发展财政扶持政策的总体思路是：建立母猪保险与补贴相结合的制度，促进生猪生产；增加对困难人群的支持；加强市场调控能力；构建一个有利于生猪产业健康发展的长效机制。具体来讲，包括以下措施：

一是建立母猪保险和饲养补贴相结合的制度。一方面，中央财政安排专项资金，支持对母猪建立重大病害、自然灾害等保险制度，加大对生猪疫病防治体系

的支持，增强饲养户抵御重大病害、自然灾害等风险的能力。考虑到地区间财力差异，对中西部地区保费，中央财政补助50%，地方财政补助30%，饲养户负担20%；东部地区保费由地方财政和饲养户共同承担。另一方面，建立母猪饲养补贴制度。国家财政依据参保的母猪数量，原则上按每头每年50元的定额标准，对母猪饲养户给予直接补贴，增强饲养户抵御成本上涨风险的能力，稳定生猪产业的龙头。考虑到地区间财力差异，对中西部地区的补贴，中央财政补助60%，地方财政负担40%；东部地区补贴全部由地方财政自行负担。

二是支持做好猪蓝耳病防控工作。国家决定进一步加大对猪蓝耳病的防控力度，对散养猪实行强制免疫，并对疫苗经费给予补助，所需经费由中央财政和地方财政共同负担。

三是对低保人员和在校家庭经济困难大

中专学生等困难人群予以补助。对低保人员，中央财政将增加补助4.7亿元，缓解因猪肉等副食品价格上涨所带来的影响。对普通本科学校、高等职业学校和中等职业学校家庭经济困难学生，中央安排补助资金2.8亿元。

四是强化政府调控手段，完善生猪及猪肉等副食品预警监测体系，建立健全猪肉等副食品储备制度，适当增加国家储备肉规模、合理调整储备结构和布局，发挥储备调控市场的作用。

目前，上述政策正在紧锣密鼓地全面推开。母猪保险方案和饲养补贴方案将于6月底出台；储备肉调整方案已与商务部协商一致，正报国务院，待批准后实施。

问：国家对母猪不仅给予保费补贴，还给予饲养补贴。请问，这有何考虑？

答：母猪是生猪产业链中最重要的、最根本的环节。由于2005年和2006年生猪疫情

影响和市场价格波动等因素，导致农民养猪积极性下降，宰杀母猪过多，仔猪供给不足，从而造成今年生猪存栏数量减少和市场供应紧张。因此，建立母猪保险和饲养补贴相结合的制度，就是抵御重大病害、自然灾害风险，降低饲养成本，建立生猪生产稳定发展的长效机制。

问：如何确保财政补贴的真实准确，同时又落实到养殖户手中而不被截留和挪用。请问，财政部对此有何考虑？

答：在金龙庆部长的亲自指导下，我们提出了一个崭新的思路，即建立母猪保险与饲养补贴相结合的制度，通过招标的方式，引入保险公司为第三方，通过利益机制，由保险公司来核实母猪数量。

通过保险制度确定了母猪的数量后，财政部门再通过国库集中支付，将饲养补贴直接发放到养殖户手中。新华社记者 韩洁



难民逃离加沙

6月21日，在连接加沙与以色列的埃雷兹检查站，一个巴勒斯坦家庭通过铁门离开加沙，进入以色列。自哈马斯控制加沙地带以来，希望离开加沙地带的居民不断涌向埃雷兹。新华社发

看门口标志 知饭店卫生好坏

■笑脸：良好 苦脸：较差 ■目前在10个地方试点

据新华社北京6月22日电（记者 周婷玉）卫生部22日启动餐饮业卫生监督公示制度试点工作，卫生状况良好的餐饮单位门口将被贴上“笑脸”，较差的则要贴上“苦脸”。

卫生部卫生监督局食品化妆品管理处副处长李泰然介绍说，试点工作将分别在北京市海淀区、天津市、江苏省泰州市、姜堰市，浙江省杭州市，河南省洛阳市，湖北省武汉市，海南省海口市、三亚市，四川省成都市10个地方开展。试点一年左右，视情况全国推开。

餐饮业卫生监督公示制度是在日常卫生监督基础上，对餐饮单位的卫生许可证、卫生管理制度、卫生管理人员、从业人员健康证明、食品质量及标签标识、食品加工过程卫生防护、加工场所环境卫生、餐饮具清洗消毒、主要原料采购索证9项重要的卫生情况进行现场检查。9项全部合格即为“卫生

状况良好”，有1、2项不合格为“卫生状况一般”，3项及以上不合格为“卫生状况较差”，分别用“笑脸”“面无表情”“苦脸”三种脸形标志予以标示。

检查的公示表将采用卫生部规定的统一颜色和样式，除公示结果标志，还包括现场卫生监督意见和承担监管的机构名称以及顾客投诉举报电话。公示表将张贴于被检查餐饮单位的门厅或顾客入口的明显位置。



这个烟灰缸会“咳嗽”

6月22日，在南京夫子庙一家小商店里，工作人员在展示一款会“咳嗽”的烟灰缸。只要吸烟者将点燃的香烟放在肺状烟灰缸边缘凹槽处，这款烟灰缸就会发出沉闷的咳嗽声，提醒人们吸烟有害健康。新华社发



罕见桃花水母群惊现南昌

近日，南昌大学生命科学学院的学生在校园内的双枫湖发现被誉为“水中大熊猫”的桃花水母群。这些桃花水母大的如铜钱，小的像纽扣，体态晶莹剔透，状若漂浮在水面的桃花瓣。新华社发

美提名布莱尔任中东特使

据新华社专电 联合国发言人21日说，联合国正在讨论美国提出的任命英国首相托尼·布莱尔担任中东问题特使的建议，联合国秘书长潘基文当天在电话中与美国国务卿康多莉扎·赖斯就此交换了意见。

联合国秘书长首席发言人米歇尔·蒙塔斯21日说，关于提名布莱尔担任中东问题四方新中东问题特使，代表联合国和国际社会展开斡旋工作一事，目前“正在讨论中”，“这一问题在秘书长与中东问题四方中主要国家讨论时被提出”。

蒙塔斯补充说，这一建议由美国提出。不过，尽管美国媒体广泛报道，美国政府已为布莱尔担任这一职务铺好了路，但白宫和美国务院21日对此均持既不肯定也不否认的态度。

3D动画模拟世贸倒塌

新华社专电 美国研究人员将一段模拟“9·11”恐怖袭击事件中纽约世贸中心倒塌过程的3D动画上传到著名视频网站YouTube，以帮助建筑设计师建造更安全的大厦。截至21日这段视频的点击量已超过12万次。

美国有线电视新闻网(CNN)报道，美国珀杜大学研究小组耗时2年半制作了这段3D动画，本月1日它首次出现在YouTube上，仅1小时内点击率便突破了1200次。

这段动画显示了遭劫持的飞机如何撞入大厦，致使防火材料从大楼钢梁剥落，最终导致两座大厦坍塌的全过程。CNN说，动画所揭示的世贸中心倒塌原因与美国国家标准与技术研究所此前推断相似，后者在2005年完成的调查中认为，防火材料剥落是导致大厦倒塌的关键因素。

五角大楼电邮系统被“黑”

据新华社专电 美国国防部官员21日说，一名网络黑客侵入国防部一个公共电子邮件系统，导致国防部不得不关闭1000至1500个电邮账户。

国防部长罗伯特·盖茨说，国防部长办公室一个没有加密的电子邮件系统遭到黑客侵入，国防部目前正在采取一系列预防措施，“希望很快恢复系统”。当被问及他自己的邮件账户是否也受到威胁，盖茨说：“我没有电子邮箱，我是一个科技含量很低的人。”

五角大楼发言人加里·凯克上校说，国防部20日测出部长办公室使用的电子邮件系统遭黑客入侵，并为此关闭了这个系统内1000至1500个邮件账户。但他说，国防部有备用邮件系统，因此这件事不会对国防部正常运作造成负面影响。

副县长强行“借”车惹民怨

事发宁夏 有关部门已作出处理

近日，宁夏永宁县副县长纳金顶利用主管卫生工作的职务之便，强行“借”走下属单位永宁县卫生监督所的卫生执法车作自己的专车，并公然撕毁车上卫生监督标志，招致当地干部群众的强烈不满。

副县长“借”车不还

宁夏回族自治区卫生厅给永宁县卫生监督所配备了一辆三菱欧蓝德牌越野车，作为执法车。4月7日，纳金顶就将刚领回尚未入户的这辆“借”车；4月16日，纳金顶将该车交回，让卫生监督所入。此时，车上贴有的卫生监督标志已被全部撕毁，警灯也被拆卸。卫生监督所工作人员将该车恢复原貌。4月30日，该

车，又被纳金顶再次“借”走。永宁县卫生监督所所长孙清海介绍说，国家有关部门为了防止挪用卫生监督执法车，实现专车专用，特意为执法车加装了卫生监督标志。

永宁县卫生监督所一线监督员共有6人，负责管理全县6个乡镇72个行政村的卫生监督检查工作。目前，该单位只有3辆公车，由于车辆紧张，该所卫生执法人员不得不经常乘坐已报废的皮卡车执法。有时为了下乡检查工作，工作人员不得不临时租用面包车，每次花费上百元。

谁给了副县长特权

卫生执法车的主要作用是卫生执法检

查，就永宁县而言，当前主要是落实食品安全法、传染病防治法等方面的执法监督工作，还有管理建筑工地食堂、学校食堂、农村餐馆卫生等，都是关系群众身心健康的重要事项。

一位出租车司机说：“领导干部本是人民公仆，只有为人民谋利益的责任和义务，没有什么特权可言，凭啥借好车？他认为副县长“借”车是特权思想、官僚主义和享乐主义作风作怪。”

副县长强行“借”车事件引起了中共银川市纪委和永宁县县委的关注。银川市纪委针对此事出台了3条意见：由纪委首先找纳金顶进行诫勉谈话，明确提出批评意见；纪委要求纳金顶立即归还该车，恢复执法车原貌；纳金顶必须向永宁县县委、县政府作出书面检查。

向下属单位借车不是小事

永宁县副县长纳金顶的举动并非个例。国家对领导干部用车有明文规定，一些干部为了有“面子”，又不违反制度，便向下属单位“借”车，一“借”就是好几年。长期以来，导致行政领导部门与下属单位车辆混岗使用，党政机关用下属单位名义超编购车等现象。

当地群众对纳金顶“借”车意见很大，认为并非小事。

有关部门应对此类公权私用的“小事”引起足够重视，依法进行从严治政，抓好作风建设，切实把权力凌驾于法之上。

新华社记者 黄金清